

# DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE DOLNÍ ÚJEZD POJĎTE SE PODÍVAT



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



Jestliže se přímo ptáte, nebo vás alespoň trochu zajímá, jak dopadl projekt „Zvýšení kapacity Mateřské školy v Dolním Újezdě pro děti do 3 let a v předškolním věku“, poďte si prohlédnout tuto přílohu Obecních novin, seznámit se s pár zajímavostmi a nahlédnout do některých prostor nové školky. Na podrobné hodnocení je určitě ještě příliš brzy, nicméně reakce a ohlasy na sebe nenechaly dlouho čekat.

První, a v tomto případě rovněž asi nejdůležitější osoby, které měly možnost se přesvědčit o zdařilosti tohoto projektu, byly samotné děti. Novou školku již od 2. září navštěvují a z jejich reakcí je zřejmé, že se jim velice líbí. Některé maminky dokonce říkaly, že jejich děti byly tak natěšené, že se s nimi první den ráno ve školce nestačily ani rozloučit. Tak moc spěchaly přesvědčit se, co všechno na ně v nových prostorách čeká. Dá se říci, že děti se v nových prostorách velice rychle zorientovaly a zabydly se už po pár dnech se tu cítily jako doma.

Také pedagogové a zaměstnanci se s novými prostorami pomalu sžívají, přičemž oceňují zejména prostornost a prosvětlení místnosti.

O tom, jak naše obec naložila s poskytnutou dotací, se v pondělí 24. září rovněž přijel přesvědčit zástupce Ministerstva pro místní rozvoj ČR, náměstek Mgr. Zdeněk Semorád. Zastoupil tak paní ministryni Ing. Kláru Dostálovou, která se z důvodu změny pracovního programu musela omluvit. Připravila se tím však o sdílení radosti ze zdařilého díla a o rozzářené pohledy dětí, hrajících si v krásném prostředí nové školky. O to však nepřišli a nebyli ochuzeni ostatní účastníci slavnostního symbolického otevření a stříhání pásů. Byli mezi nimi, kromě zástupců zhotovitele, projektanta a dotačního managementu, i zástupci spolků a organizací působících v obci. Rovněž nechyběli ani bývalí zaměstnanci a podporovatelé školky. Svůj zájem o to, v jakých prostorách budou vyrůstat a vzdělávat se další generace našich dětí, projevila odpoledne v rámci dne otevřených dveří i velká část obyvatel naší obce. Všichni si mohli kromě jednotlivých oddělení prohlédnout i zázemí školky včetně nově zrekonstruované kuchyně a jídelny základní školy. Hojná účast všech hostů i veřejnosti byla odměnou pro všechny, kteří o vybudování nové mateřské školky dlouhodobě usilovali.

Josef Čížinský













Celá akce „**Zvýšení kapacity Mateřské školy v Dolním Újezdě pro děti do 3 let a v předškolním věku**“ mohla být realizována díky získání dotace z Ministerstva pro místní rozvoj ČR v rámci Integrovaného regionálního operačního programu. Finanční prostředky obec obdrží po realizaci akce a předložení požadovaných dokladů - z celkových uznatelných výdajů bude 5% hrazeno z národních finančních prostředků a 85% ze strukturálních fondů EU (maximální očekávaná výše dotace dle Rozhodnutí o poskytnutí dotace by měla činit 24.498.841,50 Kč). Obec bude ze svého rozpočtu hradit zbývajících 10% uznatelných výdajů a dále i všechny neuznatelné výdaje (např. rekonstrukce jídelny....). Celkové náklady na realizaci projektu dosáhnou výše téměř 37 mil. Kč. Na předfinancování tohoto projektu obec čerpala úvěr od České spořitelny ve výši 9,6 mil. Kč.



### **Nová školka pro děti z Dolního Újezdu i okolí nabízí kvalitní předškolní vzdělávání**

Abychom mohli děti vzdělávat, musí být splněny základní podmínky: mít děti, učitele a místo, kde bude vzdělávání probíhat.

Dětí máme v naší školce opravdu hodně, zájemců o docházku každým rokem přibývá. Je to jistě tím, že naše obec je krásným místem pro založení rodiny, zapuštění kořenů, prožití aktivního a spokojeného života. V roce 2013 dostala ocenění Vesnice roku a od té doby stále roste do krásy a zlepšují se podmínky pro život nás, jejich občanů a občánků.

Učitelky i osobní a školní asistentky, které s dětmi v jednotlivých třídách pracují (3 i 4 pedagogové na třídě se věnují dětem současně), mají odborné vzdělání od středního až po vysokoškolské a stále se průběžně vzdělávají. Navštěvují vzdělávací akce, semináře a účastní se i seminářů v zahraničí. S dětmi pracují na mezinárodních projektech.

Další velmi důležitou podmínkou je místo, kde budeme děti vzdělávat. Opustili jsme naši starou budovu mateřské školy, kterou jsme měli rádi, přestože přestala pro práci s dětmi vyhovovat nejenom kapacitně, ale i z hygienických a bezpečnostních hledisek.

Dočkali jsme se! Nová školka je krásná, prostorná, čistá, příjemná, je motivujícím místem pro děti i pro nás, kteří tu od září 2018 pracujeme. Během Dne otevřených dveří jsme přivítali opravdu velký počet návštěvníků nejen z naší obce a všem hostům se nové prostory velmi líbily. Jménem dětí, zaměstnankyň a jistě i rodičů děkujeme všem aktérům této akce, tohoto velkého projektu, který se podařilo uskutečnit. Vyžadoval velké pracovní nasazení, které jste zvládli a dali našim dětem dárek, za který jsme všichni moc vděční. Děkujeme také zaměstnancům obecního úřadu, pro které přibyla ve spojitosti s projektem obrovská administrativní zátěž (nejen ta), která si vyžádala mnoho práce a času navíc, nad rámec jejich pracovních povinností.

Velké poděkování bychom chtěli poslat panu starostovi, Ing. Stanislavu Hladíkovi, který dětem i nám, dospělým, pomáhal na „všech frontách“ kdykoli jsme potřebovali a rozhodně za dvě volební období zanechal ve tváři obce otisk, který se nedá přehlédnout a který si ponese naše Vesnice roku svým životem napořád.

*Za mateřskou školu Blanka Famfulíková, ředitelka.*

